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SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

1. Bu testte 12 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

“Mutluluk egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

X atomu Y" iyonuna 1 elektron verdiginde iyon
yukleri esit oluyor.

Buna gore n kagtir?

A) -2 B) -1

D) +1

C)0
E) +2

35CL - ¥7Cl? tanecikleri icin;

I. Izotop taneciklerdir.

II. Kimyasal 6zellikleri aynidr.
III. Kaynama noktalari esgittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
D) I ve IIL

B)IveIL C) II ve IIL.

E)I IIvelll

X atomunun temel hal elektron dizilisinde son
orbitali 3d® olduguna gére;

I Metaldir
II. Kduresel simetrik 6zellik gosterir
III. Proton sayisi 25'tir

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz 1.
D) I ve IIL

B) I ve IL. C) II ve IIL.

E) I II ve III

1
1451 atomunda m = +1 ve m_= + — olan en
fazla kac elektronu olabilir?
A) 1.

B) 2 C)3

D) 4 E)5

SANLIURFA IL MiLLI EGITiM MUDURLUGU

I. n=2 1=2, ml=0

II. n=3, |=0, ml=+1

1
OL n=3, l=1, m =+ —
2

Bir elektronun kuantum
yukaridakilerden hangileri gibi

sayilari
olamaz?

A) Yalniz 1.
D) I ve IIL

B) Yalniz II. C)Ivell

E) I II ve III

I. Heisenberge goére elektronun yeri ve hizi
ayni anda belirlenemez.
II. Elektronlar c¢ekirdegin
yoringelerde bulunur.
ITI. Modern atom modeli bulut modeli seklinde
de adlandinlir.

etrafinda  belirli

Modern atom modeli ile ilgili yukarida verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II.
D) IT ve IIL

C)Ivelll
E) I, II ve III

Gazlarda kinetik teoriye gore

I.  Gazlar yiksek sicaklik, disuk basingta
ideale yakinlik gosterir.

II. Gazlar bulundugu kabin her noktasina ayni
basinci uygular.

ITII. Ayni sartlarda, ayni kapta bulunan ideal
gazlarin mol sayilari kesinlikle esittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)YalnizIl.  B)Yalniz IL
D) II ve IIL

C)Ivell
E) I, II ve III



SANLIURFA iL MILLi EGITIM MUDURLUGU

8. Gazlarlailgili verilen; 1. lPo=76 cmHg
I.  Mutlak sicaklik iki katina gikarsa diflizyon
hizi da iki katina ¢ikar. 64 g SO,
II. Aynisicaklikta He, CH, ten dért kat hizlidir 6490, 44cm
III. Ayni sicaklikta N,O ve CO, gazlarinin hizlari
esittir. 1 1
|
bilgilerden hangileri dogrudur? Jy
(He:4, CH,:16, N,O:44, CO,:44) Hg
Sabit sicaklikta;
A) YalnizI 1
SO, + -0 - SO
B) YalnizII 227 0
C) YalnizIII tepkimesi tam verimle gergeklesirse Il. koldaki
D) Ivell civanin yiiksekligi kag cm azalir?
E) I IIvelll
A) 50 B) 40 C) 30
D) 20 E) 10
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Yukarida verilen kaplar arasindaki musluk ;
sabit sicaklikta agildiginda O,’nin kismi =
basinci kag atm olur? :
D
A)0,8 B) 1,2 C)1,6 2
D) 2,4 E)2,8 g
10. I‘ELI
—> Sirtlinmesiz piston
2V He(g) 12.
"> .06 1 mol
CH,
Kap basinci 120 cmHg olan ve sicakligi sabit
olan bir ortamda bulunan kaptaki 2V lik @I
hacim siirtiinmesiz piston yardimiyla V ‘ye
diisuriilirse kabin basinci kag cmHg olur? Sabit sicaklikta bulunan kaba 1 mol He gazi
(Pyp0= 10 cmHg) eklenirse birim zamanda yapilan c¢arpma
sayisi ka¢ katina ¢ikar? (H:1, He:4, C:12)
A) 60 B) 180 C) 200
D) 230 E) 240 A)2 B)3 C)4
D)5 E)6

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

MEHMET SAIT CITIRKE UTKU NAZLICAN VEDAT TURKOGLU SABAH BILGIN SEVCAN SARIOGLU




